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Folkemuseet ligger rundt ruinene av 

kong Sverres borg fra 1180-årene, og er 

et av landets største kulturhistoriske mu-

seum. I friluftsmuseet finnes det nærmere 

70 antikvariske bygninger fra trøndelags-

fylkene - både fra bygd og by. En flott 

arena for læring! 

I tillegg er det selvfølgelig også rom for 

det sosiale, med muligheter for som-

meravslutninger med grilling, fotojakt på 

området, laftesettet småtømrer´n m.m. 

Vi har også drifts- og formidlingsansvar på 

Trondhjems Sjøfartsmuseum (se eget til-

bud lenger bak) og Norsk Døvemuseum. 

Sverresborgkortet – det lønner seg!
Ønsker dere å bruke museets friluftsav-

deling som arena for egne opplegg, er 

dette selvfølgelig også mulig (etter avtale). 

Da anbefaler vi vårt Sverresborgkort 

til kr. 550,- som hele barnehagen kan 

benytte seg av frem til 14. juni 2012, så 

mye dere måtte ønske. Husk likevel å 

registrere dere ved ankomst i resepsjonen 

(tlf. resepsjon: 73 89 01 10) i publikums-

bygget. Kortet inkluderer adgang til vårt 

utstillingsareal innenfor vår åpningstid kl. 

11-15. Krever riktignok påmelding. 

NB! Tilbud fordelt på vår og høst
Dette barnehageåret er vi nødt til å 

fordele de forskjellige tilbudene på høst 

og vår, slik at vi har kapasitet til å ta i 

mot alle som ønsker å besøke oss! Vi kan 

dessverre ikke lenger tilby alt hele året. 

Selv om dette kan bety at det krever litt 

mer planlegging, så ser vi at det samtidig 

også kan være mer forutsigbart å legge 

det opp slik vi har gjort i år. Vi håper at 

vi har klart å legge opp et tilbud dere blir 

fornøyde med. Gi oss gjerne tilbakemel-

dinger på vårt arbeid – vi blir bedre av 

både ris og ros. 

Velkommen til opplevelse og læring på 

Sverresborg!

Med vennlig hilsen 

Museumspedagogisk avdeling

Sverresborg Trøndelag Folkemuseum

Velkommen til Sverresborg! 
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Den gamle gården (3–6 år)
Bli med til gården Litjbuan og lær om 

livet på gården for 200 år siden – i riktig 

gamle dager. Barna får høre litt om 

husene på tunet, hva de ble brukt til og 

hvem som brukte dem. Far var f.eks. i 

smia, mens mor passet på stabbursnøk-

kelen. Hva måtte så barna på gården 

gjøre i gamle dager? Hvordan var deres 

hverdag? Hvilke dyr hadde de? Hva 

spiste de? Barna får være med og se inn 

i stabburet og våningshuset.

Pris: Kr. 25,- pr. barn

Kong Sverre og borgen (3–6 år)
Gjennom egenaktivitet og dramalek 

blir barna kjent med Kong Sverre og 

hvorfor han bygde borgen sin her, lenge 

før det ble et museum. Vi beveger oss 

tilbake til middelalderen med god hjelp 

av våre birkebeinerkapper. Kong Sverre 

trenger nemlig hjelp av mange små 

birkebeinere til å forsvare borgen mot 

baglerne!

Pris: Kr. 25,- pr. barn

HØSTEN 
2 0 1 1
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Eventyrstund (2–6 år)
Det var en gang… Vi forteller kjente 

eventyr som Bukkene bruse, Askeladden 

som kappåt med trollet og Syvende far i 

huset og bruker drama i formidlingen. I 

skinnet fra peisilden i stua på Oppdals-

tunet blir både troll, prinsesser og Aske-

ladden levende.

Pris: Kr. 25,- pr. barn

Samisk kultur (3–6 år)
I gamma er det varme reinsdyrskinn 

å sitte på og det knitrer fra bålet. Dere 

får høre om sørsamenes kultur, og et 

spennende samisk eventyr blir det også. 

I kreativt verksted baker vi Laejpieh, et 

samisk brød. 

Pris: Kr. 40,- pr barn (kr. 30,- uten baking)

NYHET: Musikk på museum  (1–6 år)
På gården Nesset, omringa av tømmer-

vegger og gamle gjenstander, legger vi 

opp til en museal musikkstund. Gjen-

nom sang, dans og bevegelse formidler vi 

folkelige sangleker og sangdanser på nivå 

med elevenes alder. Noe er kjent kultur-

historisk materiale, noe er mindre kjent. 

Vi tar utgangspunkt i gamle gjenstander 

og bilder og forteller, synger og beveger 

oss sammen med barna. 

Periode: Mars. Uke 9-12: tirsdager og fredager 
Introduksjonspris: Kr. 20,- per barn

VÅREN
2 0 1 2
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Rør og Spør (2–6) 
I fjøset på gården Nesset fra Meråker 

har vi laget et rør-og-spør anlegg, med 

fjøsdyr og fjøsaktiviteter for barna. Fra 

hvilket dyr får vi de forskjellige produk-

tene som melk, ost, kjøttdeig og egg? 

Hva heter mammaen til grisen? Hvordan 

ser bæsjen til hesten ut? Her vil de små 

få svar på mange av spørsmålene som vil 

dukke opp i deres møte med vårt fjøs. 

Nøkkel til anlegget kvitteres ut i resep-

sjonen. Påmelding på forhånd er påkrevd. 

Vi tar i mot én barnehage per dag.

Max antall: 20 barn

Varighet: Inntil 2 timer 

Pris: Kr. 25,- pr. barn (Gratis adgang i museets åpningstid 
med Sverresborgkortet.)

Kaptein K´s forundringsskip (2–6 år)  
Kaptein K´s forundringsskip er barnas 

egen fantasiverden innbakt i basisutstil-

lingen Livsbilder. Her opplever barna 

snorkende og snakkende steiner, leketøy 

fra fjern og nær, før og nå, et opp-ned 

rom, og ikke minst ei skattekiste! Kanskje 

de finner det skjulte kameraet også? En 

morsom og annerledes museumsopple-

velse! Egner seg best for små grupper.

Pris: Kr. 25,- pr. barn (Gratis adgang i museets åpningstid 
med Sverresborgkortet.)

H Ø S T 
og VÅR
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Dekksguttprøven (3–6 år)
Tilbudet er tilpasset de eldste barna i 

barnehagen og går ut på å løse noen 

praktiske oppgaver i lek og lær-anlegget 

i sjøfartsmuseets 2. etasje.  I en kort in-

troduksjon til opplegget blir barna kjent 

med Skipsrotta Sivert og blir deretter satt 

i gang med oppgaver, som løses i grup-

per sammen med de voksne i barneha-

gen. Klarer dere å løse oppgavene på en 

tilfreds måte vil dere bli godkjente som 

dekksgutt-mannskap!

Sted: 	 Trondhjems Sjøfartsmuseum  
(ved Royal Garden)
Dato: 	 16.-20. april 2012 (uke 16)
Tid: 	 kl. 9.30, kl. 11.00 og kl. 12.30.  
Med mulighet for å spise matpakke mellom oppleggene. 
Antall: ca. 15- 20 barn

Skipsrotta Sivert
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Jul på Nesset (0–3 år)
La barna oppleve gammeldags julestem-

ning på gården Nesset. Juletreet er pyntet 

og det brenner lystig i grua. Vi lærer om 

juleforberedelser i gamle dager og barna 

får hjelpe til. 

I finstua synger vi julesanger og hører 

juleeventyr.

Tid: fra kl 09.00 – 10.30 og 11.00 -12.30 på tirsdager og 
fredager i perioden 22.11-20.12. 
Begrenset antall barn pr. gruppe
Pris: Kr. 35,- pr. barn

Jul i gamle dager (3–6 år)
Foran peisilden i Oppdalsstuene fortel-

ler vi om jul og juleforberedelser i gamle 

dager” Dere får se gjenstander som ble 

brukt til bl.a. lysdypping og baking. I lø-

pet av fortellerstunda blir dere også bedre 

kjent med en gråkledd, liten kar med rød 

nisselue… Nissefortellingene blir drama-

tiserte.

Tid: Hver hele time fra kl.0900 i perioden 28. november 
til 21. desember
Pris: Kr. 35,- pr. barn

Juleverksted (3–6 år)
Vi har juleverksted i uke 49 og 50  

(5.–16.desember). Den første uken er det 

toving, den andre uka tilbyr vi lysdyp-

ping. Barna får med seg det de lager – 

kanskje det blir en fin julegave? Fint å 

kombinere med tilbudet Jul i gamle dager. 

Tid: Hver hele time fra kl.0900 på mandager, torsdager 
og fredager.
Pris: Kr. 35,- pr. barn

Gunstig pakkepris: Jul i gamle dager + 

juleverkstedsaktivitet kr. 60,- pr. barn. 

Husk også å bestille gratis matpakkehus, 

dersom dere ønsker å spise enten før eller 

etter opplegget.

julSverresborg
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Bookingkontoret på Sverresborg har 

åpent mandag til torsdag kl. 08.00–11.30:

Tlf.: 73 89 01 15			

E-post: booking@sverresborg.no

Sentralbord: 73 89 01 00

 

Priser 
For omvisninger; se pris under hvert 

tilbud. De ansatte i barnehagen har gratis 

adgang. Foreldre/foresatte som følger 

gruppen betaler samme pris som barna. 

Vi tilbyr pakkepris om dere bestiller flere 

tilbud til samme dag. Ved avslutninger o.l. 

kan våre griller bestilles til kr. 150,- per 

grill (forbudt med engangsgriller), da er 

de ferdig tent til dere kommer. 

MINSTEPRIS for barnehagegrupper: 

Kr. 450,-

Sverresborgkortet
Gjelder for bruk av parkområdet til egne 

utflukter. Meld likevel fra på forhånd når 

dere kommer og hvor mange dere blir, 

for det er viktig for oss å føre statistikk. 

Inngang og registrering via publikums-

bygget i Sverresborg Allé. Sverresborg-

kortet gjelder frem til 14. juni 2012, for 

alle barn på alle barnehagens avdelinger, 

og kan brukes så mye dere ønsker. Inklu-

derer også adgang til vårt utstillingsareale 

innenfor våre åpningstider kl. 11-15. 

Påmelding kreves.

Pris: Kr. 550,- pr. barnehage   

Matpakkehus:
Bestilles på forhånd. Gratis.

Se også www.sverresborg.no

Praktisk info / bestilling

Bestillingskalender:

www.sverresborg.no
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Høst 2011 Vår 2012
Aug Sep Okt Nov-des Jan Feb Mar Apr Mai  Jun

Kong Sverre Kong Sverre Jul i gamle 
dager

Samisk 
kultur Eventyr Eventyr

Den gamle 
gården

Den gamle 
gården

Jule-
verksted

Musikk på 
museum

Skipsrotta 
Sivert

Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K Kapt.K
Rør og Spør Rør og Spør Rør og Spør Rør og Spør Rør og Spør


